

## 『災害時の公衆衛生』 正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『災害時の公衆衛生』について以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

### ■目次 (p.VIII)

#### 【誤】 第7章 感染症対策

##### A 災害と感染症

- 1 災害時のウソとホント
- 2 遺体と感染症
- 3 感染症対策の基本ステップ
- 4 **専門化**チームの現地派遣とロジスティクス

#### 【正】 第7章 感染症対策

##### A 災害と感染症

- 1 災害時のウソとホント
- 2 遺体と感染症
- 3 感染症対策の基本ステップ
- 4 **専門家**チームの現地派遣とロジスティクス

2012年7月現在